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     Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про прийняття Державного стандарту
початкової школи, який визначає, чому навчатимуть дітей з першого вересня 2018 року.
Відповідне рішення було прийнято на засіданні Уряду 21 лютого 2018 року.

  

   «Саме в цьому документі закладено ключові елементи – вимоги до обов’язкових
результатів навчання та компетентностей здобувачів освіти – що визначають зміст освіти
в початковій школі. Саме тут закладено, що саме дитина має знати, вміти, розуміти після
завершення чотирьох перших класів», – розповіла Лілія Гриневич, Міністр освіти і науки.

      

Вона пояснила, що робота над стандартом тривала 2 роки. При цьому було використано
досвід 7 країн – Фінляндії, Сінгапуру, Ірландії, Шотландії, Франції, Канади та Польщі.
«Водночас ми ґрунтуватися на кращих практиках української школи», – додала Міністр.

  

У стандарті визначено загальні та обов’язкові результати навчання за 9 галузями:
мовно-літературною, математичною, природничою, технологічною, інформативною,
соціальною і здоров’язбережувальною, фізкультурною, громадянською та історичною,
мистецькою.

  

Обов’язкові результати показують, що дитина має вміти, знати, розуміти після кожного з
2 циклів навчання в початковій школі. Тобто після 2-го та 4-го класу. Світовий досвід
свідчить, що дитина в ранньому віці розвивається стрибкоподібно, з огляду на це й
передбачено окремі вимоги саме після таких циклів навчання. Адже дитина під час
навчання на першому циклі початкової школи та другому має різні особливості розвиту,
сприйняття інформації тощо.
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За словами міністра, у новому стандарті закладено більш конкретніші вимоги. Так, після
2-го класу дитина має «визначати авторство власних робіт. Виявляти повагу до
авторства інших осіб». А після 4-го класу дитина має вміти дотримуватися елементарних
правил використання власних і чужих творів», – повідомила Лілія Гриневич.

  

Вона пояснила, що докладніше реалізація обов’язкових результатів навчання буде
виписана в типовій навчальній програмі.

  

Окремо Міністр зауважила, що разом із стандартом приймаються 4 базові навчальні
плани. Зокрема, в них закладено збільшення обсягу вивчення української мови в школах
національних меншин.

  

«Також дуже важливо розуміти послідовність запровадження державних стандартів. За
Державним стандартом початкової освіти першокласники почнуть навчатись з 1 вересня
2018 року. Стандарт базової школи має стартувати з 1 вересня 2022 року, а стандарт
старшої школи – з 1 вересня 2027 року», – нагадала Міністр.

  

За матеріалами  Урядового порталу
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https://www.kmu.gov.ua/ua/news/uryad-prijnyav-derzhstandart-pochatkovoyi-osviti-sho-viznachaye-chomu-navchatimut-ditej-u-pochatkovij-shkoli-z-1-veresnya-2018-roku

